Năm học 2024-2025                                                                                          Khối lớp 5

	Tuần 1

	Thứ ba ngày 10 tháng 9 năm 2024


	Tiết 1:  Lớp 5G
	Âm nhạc



Chủ đề 1: Niềm vui
1.Yêu cầu cần đạt.
1.1. Năng lực âm nhạc
- Hát đúng cao độ, trường độ, sắc thái bài Niềm vui của em. Hát rõ lời và thuộc lời, biết hát kết hợp gõ đệm và vận động. Biết hát với các hình thức đơn ca, song ca, tốp ca, đồng ca.
- Đọc đúng cao độ gam Đô trưởng, thể hiện đúng cao độ và trường độ Bài đọc nhạc số 1; biết đọc nhạc kết hợp gõ đệm theo nhịp.
- Thể hiện đúng bài tập tiết tấu bằng nhạc cụ gõ hoặc động tác cơ thể. Thể hiện đúng bài tập giai điệu bằng ri-coóc-đơ hoặc kèn phím.
- Nêu được một số đặc điểm của hình thức biểu diễn độc tấu, hoà tấu. Xem một vài tiết mục độc tấu, hoà tấu và nói lên cảm nhận riêng.
- HSKT biết hát đúng giai điệu lời ca bài hát, biết gõ đệm theo nhịp bằng tay phải.
1.2. Năng lực chung
- Biết thể hiện bài hát Niềm vui của em với giọng hát tự nhiên, tư thế phù hợp. Hát hòa giọng với nhạc đệm và có biểu cảm bài hát. Biểu diễn các tiết mục âm nhạc với hình thức phù hợp.
- Biết chuẩn bị đồ dùng học tập, biết hợp tác, chia sẻ hiểu biết âm nhạc với bạn và giải quyết các nhiệm vụ được giao. 
- Biết nhận xét đánh giá kỹ năng thể hiện âm nhạc của mình và của bạn.
1.3. Phẩm chất: 
- Bồi dưỡng đức tính chăm chỉ trong rèn luyện kĩ năng ca hát cho học sinh để hoàn thành các nhiệm vụ học tập. 
- Giáo dục học sinh biết đoàn kết, vui vẻ, hòa đồng với bạn. Tự tin trong các hoạt động sinh hoạt tập thể.
- Thực hiện tốt năm điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng.
 2. Đồ dùng dạy học
2.1 Giáo viên
- Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ.
2.2 Học sinh
- Sách giáo khoa, sách thực hành, có một trong số các nhạc cụ gõ như: Song loan, thanh phách.
3. Các hoạt động dạy học.
TIẾT 1
Hát: Niềm vui của em
               Nhạc và lời: Nguyễn Huy Hùng
1.Yêu cầu cần đạt.
1.1. Năng lực âm nhạc
- Hát đúng cao độ, trường độ, sắc thái bài Niềm vui của em. Hát rõ lời và thuộc lời, biết hát kết hợp gõ đệm và vận động. 
- Có kĩ năng ca hát cơ bản, phát triển giọng hát tự nhiên cho HS
- HSKT biết hát đúng giai điệu lời ca bài hát 
1.2. Năng lực chung
- Góp phần phát triển năng lực tự chủ và tự học (qua hoạt động cá nhân); Năng lực giao tiếp và hợp tác (qua hoạt động cặp đôi; nhóm; tổ và cả lớp); Năng lực Sáng tạo (qua hoạt động biểu diễn bài hát)
1.3. Phẩm chất: 
- Qua bài học, HS biết thể hiện và chia sẻ niềm vui trong cuộc sống.
2. Đồ dùng dạy học
2.1Giáo viên
- Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ.
2.2 Học sinh
- Sách giáo khoa, sách thực hành, có một trong số các nhạc cụ gõ như: Song loan, thanh phách.
3. Các hoạt động dạy học.
	          Hoạt động của giáo viên
	       Hoạt động của học sinh

	3.1. HĐ Khởi động 
- Gv: Cho HS nghe bản nhạc Bài ca hòa bình.
- Gv: hướng dẫn HS nghe kết hợp vận động 
- Gv: Giới thiệu ngắn gọn (tham khảo thông tin sau): Bản Giao hưởng số 9 được nhạc sĩ Bét-tô-ven viết xong vào năm 1824. Ông đã phổ nhạc bài thơ Ca ngợi niềm vui của nhà thơ Si-lơ thành bài hợp xướng và đưa vào chương cuối của bản giao hưởng. Giao hưởng số 9 là một trong những kiệt tác âm nhạc của Bét-tô-ven và được phổ biến trên khắp thế giới. Ở Việt Nam, nhạc sĩ Lý Trọng đã đặt lời cho giai điệu của bài hợp xướng này, với tên gọi là Bài ca hoà bình.
3.2. Hoạt động khám phá hình thành kiến thức mới.
Hoạt động 1: Hát Niềm vui của em 
- Gv: Cho học sinh quan sát tranh minh họa.
- Hỏi? Bức tranh chú họa sĩ đã vẽ những hình ảnh gì?
- Gv: Nhận xét, liên hệ bài.
- Gv: Giới thiệu ngắn gọn (tham khảo thông tin sau): Bài hát Niềm vui của em là một sáng tác của nhạc sĩ Nguyễn Huy Hùng. Bài hát có giai điệu nhẹ nhàng, trong sáng, mang âm hưởng dân ca, nói về niềm vui của các bạn nhỏ ở miền núi được đến trường trong khung cảnh thiên nhiên thanh bình. Không chỉ các bạn nhỏ đi học, mà những người mẹ ở miền núi cũng cố gắng học hành để thắp lên những ước mơ tươi đẹp.
- Gv: Đàn và hát mẫu hoặc cho HS nghe file mp3, video để HS cảm thụ được tính chất vui tươi, duyên dáng của bài hát.
- Gv: Hướng dẫn HS chia câu hát: Bài hát gồm có 2 lời hát, mỗi lời gồm 3 câu.
* Lời 1:
+ Câu hát 1: Khi ông ............... tiếng hát.
+ Câu hát 2: Hạt sương .................môi cười.
+ Câu hát 3: Đưa em .................. ước mơ.
* Lời 2:
+ Câu hát 1: Khi ông....................tiếng hát.
+ Câu hát 2: Niềm tin .....................một màu.
+ Câu hát 3: Ơi con ...................... đong đầy. 
- Gv: Hướng dẫn HS đọc từng câu và nối câu kết hợp võ tay hoặc gỗ theo nhịp.
* Khởi động giọng:
- Giáo viên đàn thang âm đi lên, xuống.
* Dạy hát từng câu.
Câu 1:  Khi ông ............... tiếng hát.
        + Gv đàn giai điệu
        + Gv đàn cho hs hát 
        + Gv: Nhận xét sửa sai (nếu có)
Câu 2: Hạt sương .................môi cười.
        + Gv đàn giai điệu
        + Gv đàn cho hs hát 
        + Gv: Nhận xét sửa sai ( nếu có)
Câu 3: Ơi con ...................... đong đầy.
        + Gv đàn giai điệu
        + Gv đàn cho hs hát
        + Gv: Nhận xét sửa sai (nếu có)
- Gv: Cho Hs ghép toàn bộ lời 1 ( 1 đến 2 lần )
- Gv: Nhận xét
- Gv: Hát mẫu lại lời 2 rồi cho học sinh thực hiện luôn. Chú ý sửa sai (nếu có)
- Gv: Cho học sinh hát lời 2 ( 1 đến 2 lần )
- Gv: Cho học sinh hát ghép toàn bộ bài (lần 1 không dùng nhạc đệm)
- Gv: Hướng dẫn học sinh hát với nhạc đệm 
HSKT biết hát đúng giai điệu lời ca bài hát
- Gv: Nhận xét
3.3. Hoạt động luyện tập
- Gv: Cho Hs hát và vỗ tay theo tiết tấu lời ca 1 lần. Gv: Nhận xét
- Gv: Gọi tổ 2 hát gõ đệm theo tiết tấu.
- Gv: Gọi 1 em nhận xét
- Gv: Hướng dẫn hs hát kết hợp vận động cơ thể theo nhịp điệu bài hát.( với 4 động tác)
- Gv: Quy định các động tác và làm mẫu 
- Gv: Cho học sinh làm 1 đến 2 lần theo cô.
- Gv: Gọi cá nhân nhận xét đan chéo dãy nhau.
- Gv: Gọi cá nhân thực hiện
HSKTbiết  vận động làm theo bạn
- Gv: Gọi học sinh đánh giá bạn.
Chia sẻ cảm nhận của em về nội dung bài hát. 
Gv: Nhận xét
3.4. Hoạt động Ứng dụng
- Hỏi? Bài học hôm nay các bạn học nội dung gì?
- Gv: Nhận xét
- Hỏi? Bài hát Niềm vui của em do ai sáng tác?
- Gv: Dặn HS về nhà tìm động tác vận động phụ hoạ cho bài hát.
- Gv: Qua bài học, chúng ta cần biết thể hiện và chia sẻ niềm vui trong cuộc sống.Nhận xét tiết học ngày hôm nay, động viên các em có tinh thần học tập rất tốt, cần phát huy trong các tiết học sau.
	
- Hs: Theo dõi và lắng nghe
- Hs: Vận động
- Hs: Nghe, ghi nhớ











- Hs: Quan sát tranh
- Hs: Trả lời
- Hs: Lắng nghe






- Hs: Nghe hát mẫu


- Hs: Đọc lời ca








- Hs: Tập đọc từng câu

- Hs: Khởi động giọng





·  
· - Hs: Nghe cô đàn giai điệu
- Hs: Hát câu 1
- Hs: Nghe nhận xét

- Hs: Nghe cô đàn giai điệu
- Hs: Hát câu 2
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Nghe cô đàn giai điệu
- Hs: Hát câu 3
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Hát ghép toàn bộ lời 1.
- Hs: Nghe cô hát mẫu lại lời 2.
- Hs: Hát lời 2

- HS KT theo dõi HD của GV
- Hs: Hát ghép toàn bộ bài có nhạc đệm.
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Hát theo hướng dẫn của giáo viên.
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Tổ 2 hát gõ đệm theo TT.
- Hs: 1 em nhận xét bạn.
- Hs: Hát kết hợp vận động cơ thể.


HS làm theo HD của GV
- Hs: Trả lời

- Hs: Nghe nhận xét


- Hs: Trả lời
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Trả lời
- Hs: Ghi nhớ 

- Hs: Lắng nghe và ghi nhớ 



	Lớp  5E,5C,5D,5A,5B đã soạn ngày 9/9/2024                                                        
4. Điều chỉnh sau bài dạy( Nếu có)
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

           
                                    

	Tuần 2

	Thứ ba ngày 17 tháng 9 năm 2024


	Tiết 1:  Lớp 5G
	Âm nhạc



Chủ đề 1: Niềm vui
- Ôn tập bài hát: Niềm vui của em
- Đọc nhạc: Bài đọc nhạc số 1

1.Yêu cầu cần đạt.
1.1. Năng lực âm nhạc
- Hát đúng cao độ, trường độ, sắc thái bài Niềm vui của em. 
- Hát rõ lời và thuộc lời, biết hát kết hợp gõ đệm và vận động. Biết hát với các hình thức đơn ca, song ca, tốp ca, đồng ca.
- HS đọc đúng cao độ, gõ đệm theo nhịp bài TĐN số 1
- HSKT biết hát đúng giai điệu lời ca bài hát, biết đọc nhạc, gõ đệm bằng tay phải.
1.2. Năng lực chung
- Biết thể hiện bài hát Niềm vui của em với giọng hát tự nhiên, tư thế phù hợp. Hát hòa giọng với nhạc đệm và có biểu cảm bài hát. Biết chuẩn bị đồ dùng học tập, biết hợp tác, chia sẻ hiểu biết âm nhạc với bạn và giải quyết các nhiệm vụ được giao. 
1.3. Phẩm chất: 
- Giáo dục học sinh biết đoàn kết, vui vẻ, hòa đồng với bạn. Tự tin trong các hoạt động sinh hoạt tập thể.
2. Đồ dùng dạy học
2.1 Giáo viên
- Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ.
2.2 Học sinh
- Sách AN, vở BTTH, có một trong số các nhạc cụ gõ như: Song loan, thanh phách.
3. Các hoạt động dạy học.
	                 Hoạt động của giáo viên
	   Hoạt động của học sinh

	3.1. HĐ khởi động
- Gv: Nhắc HS giữ trật tự khi học. Cùng khởi động theo điệu nhạc Aram sam sam
- Gv: Nhận xét, liên hệ vào bài mới.
	
- Hs: Khởi động

- Hs: Nghe nhận xét

	3.2. HĐ thực hành luyện tập
 Hoạt động 1: ôn tập bài hát “Niềm vui của em”
- Hỏi? Bạn nào cho cô biết bài hát “Niềm vui của em” do ai sáng tác? Nêu nội dung của bài 
- Gv: Nhận xét và liên hệ bài
- Gv: Cho học sinh nghe lại bài hát 1 lần.
- Hỏi? Nhắc lại sắc thái bài hát cho cô?
- Gv: Nhận xét
- Gv: Cho cả lớp hát lại bài thể hiện đúng tính chất sắc thái của bài hát.
- Gv: Cho cả lớp hát và gõ nhịp lại bài hát 1 lần 
- Gv: Nhận xét
- Gv: Gọi 1 nhóm hát, 1 nhóm gõ đệm rồi đổi bên.
- Gv: Hướng dẫn HS tập hát nối tiếp kết hợp đọc lời theo tiết tấu:
- Gv: Mời nhóm, tổ trình bày hát nối tiếp kết hợp đọc lời theo tiết tấu.
- Gv: Hướng dẫn HS hát kết hợp vận động (tham khảo gợi ý sau):
	         Câu hát
	           Động tác

	Khi ông Mặt Trời thức dậy, mẹ lên rẫy em đến trường, cùng đàn chim hoà vang tiếng hát.
	Hai tay mở cao từ trong ra ngoài.
Tay trái đặt lên vai trái, tay phải đặt lên vai phải, chân nhún nhẹ.
Hai tay chụm lên miệng như chim hót.

	Hạt sương long lanh nhẹ thấm trên vai,
nụ hoa xinh tươi luôn hé môi cười.
	Tay phải đặt lên vai trái, tay trái đặt lên vai phải.
Hai cổ tay chụm dưới cằm, chân nhún nhẹ.

	Đưa em vào đời đẹp những ước mơ, đưa em vào đời đẹp những ước mơ.
	Tay phải đưa chéo lên cao, tay trái đưa chéo trước ngực, lòng bàn tay hướng vào trong lắc nhẹ.
Tay trái đưa chéo lên cao, tay phải đưa chéo trước ngực, lòng bàn tay hướng vào trong lắc nhẹ.

	Khi ông Mặt Trời đi ngủ, mẹ đến lớp bên ánh đèn, bản làng em rộn vang tiếng hát.
	Hai tay áp vào má phải.
Tay trái đặt lên vai trái, tay phải đặt lên vai phải.
Hai tay mở cao từ trong ra ngoài.

	Niềm tin bao la mẹ viết trang đầu, vầng trăng lên cao trong sáng một màu.
	Hai tay đặt trước ngực mô phỏng động tác trang sách.
Hai tay mở cao từ trong ra ngoài, lòng bàn tay hướng ra ngoài.

	Ơi con gà rừng nào gáy đâu đây, em nghe lòng mình niềm vui đong đầy.
	Hai tay chụm lên miệng như gà gáy.
Tay phải đặt lên vai trái, tay trái đặt lên vai phải.


- Hỏi? Có mấy động tác cô vừa múa?
- Gv: Phân tích từng động tác 1 và dạy cho học sinh.
- Gv: Cho học sinh ghép cả bài 1 đến 2 lần.
- Gv: Nhận xét
HSKT biết làm theo các bạn
- Gv: Gọi 1 đến 2 nhóm lên biểu diễn
- Gv: Nhận xét chung.
	
- Hs: Trả lời

- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Nghe lại giai điệu bài hát.
- Hs: Trả lời
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Hát 

- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Hát và gõ nhịp 

- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Thực hiện theo quy định.
- HS tập hát nối tiếp kết hợp đọc lời theo tiết tấu:




- Hs: Quan sát, theo dõi và làm theo hướng dẫn của giáo viên.






































- Hs: Trả lời
- Hs: Lắng nghe và múa từng động tác 1.
- Hs: Ghép cả bài 1 đến 2 lần.
- Hs: Nghe nhận xét
HSKT biết làm HDGV
- Hs: Nghe cô nhận xét

	3. 3 Hoạt Động khám phá
 Hoạt động 2: Đọc nhạc: Bài đọc nhạc số 1.
- Gv: Dùng nhạc cụ (ĐPĐT) lấy cao độ chuẩn, rồi hướng dẫn HS đọc cao độ gam Đô trưởng bằng kí hiệu bàn tay.     
- Gv: Giới thiệu về nốt đen chấm dôi: ngân dài bằng 1 nốt đen + 1 nốt móc đơn.
- Gv: Hướng dẫn HS luyện tập tiết tấu (ví dụ: vỗ tay theo tiết tấu), thực hiện ngắn gọn, 
- Gv: Hướng dẫn HS đọc Bài đọc nhạc số 1 theo kí hiệu bàn tay. 
- Gv: Hướng dẫn HS đọc Bài đọc nhạc số 1 theo bản nhạc trong SGK với nhịp độ vừa phải, kết hợp gõ đệm theo nhịp.
- Gv: Hướng dẫn HS trình bày Bài đọc nhạc số 1 
HSKT biết đọc đúng tên nốt nhạc và gõ đệm bằng tay phải
- Gv: Mời HS đọc nhạc hình thức cá nhân, cặp, nhóm, tổ; hoặc mời HS xung phong làm kí hiệu bàn tay để các bạn đọc nhạc.
	
- Hs: Lắng nghe và đọc cao độ theo hướng dẫn.

- Hs: Luyện tiết tấu và tìm hiểu về dấu chấm dôi.


- HS: Luyện tiết tấu

- Hs đọc nhạc theo hướng dẫn
- Hs: Đọc từng câu nhạc
- Hs: Thực hiện với nhều hình thức.
-HSKT làm theo HD

 - Hs: Đọc nhạc theo kí hiệu bàn tay.

	3.4. Hoạt động ứng dụng
- Hỏi? Bài học hôm nay các con được học mấy phần?
- Gv: Đàn và cho học sinh tập biểu diễn bài hát lại 1 lần, đọc nhạc 1 lần.
- Gv: Nhận xét giờ học ngày hôm nay, động viên các em có tinh thần học tập tốt, cần phát huy trong các tiết học sau.
	
- Hs: Trả lời
- Hs: Hát và múa lại bài 1 lần, đọc nhạc theo kí hiệu bàn tay.
- Hs: Lắng nghe
- Hs: Ghi nhớ lời cô dặn


	Lớp  5E,5C,5D,5A,5B đã soạn ngày 16/9/2024                                                        
4. Điều chỉnh sau bài dạy( Nếu có)
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
	Tuần 3

	Thứ ba ngày 24 tháng 9 năm 2024


	Tiết 1:  Lớp 5G
	Âm nhạc



Chủ đề 1: Niềm vui
- Nhạc cụ: Nhạc cụ thể hiện tiết tấu - Nhạc cụ thể hiện giai điệu
- Thường thức âm nhạc – Hình thức biểu diễn: Độc tấu, hòa tấu
1.Yêu cầu cần đạt.
1.1. Năng lực âm nhạc
- Thể hiện đúng trường độ bài tập tiết tấu, biết sử dụng một số nhạc cụ gõ để đệm cho bài hát. Thể hiện đúng cao độ và trường độ bài tập giai điệu bằng recorder duy trì được tốc độ ổn định. Nêu được một vài đặc điểm của hình thức độc tấu, hòa tấu
- HSKT biết làm theo các bạn.
1.2. Năng lực chung
- Biết chuẩn bị đồ dùng học tập, biết hợp tác, chia sẻ hiểu biết âm nhạc với bạn 
1.3. Phẩm chất: 
- Giáo dục học sinh biết đoàn kết, vui vẻ, hòa đồng với bạn. 
2. Đồ dùng dạy học
2.3 Giáo viên
- Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ.
2.4 Học sinh
- Sách AN, vở BTTH, có một trong số các nhạc cụ gõ như: Song loan, thanh phách.
3. Các hoạt động dạy học.
	             Hoạt động của giáo viên
	   Hoạt động của học sinh

	3.1. Hoạt động khởi động
- Gv: Cho cả lớp vận động theo 1 bài nhạc vui nhộn đã chuẩn bị sẵn.
- Gv: Nhận xét và liên hệ vào bài mới.
	
- Hs: Khởi động

- Hs: Nghe cô nhận xét

	3.2. Hoạt động khám phá
Hoạt động 1: Nhạc cụ.
* Nhạc cụ thể hiện tiết tấu.
- Gv: Cho học sinh quan sát câu tiết tấu.
+ Cách 1: Giáo viên cho học sinh vừa chơi nhạc cụ, vừa đếm: 1 – 2 – 3 – 4 – 5; 6 – 7 – 8; 9 – 10 – 11. 
+ Cách 2: Giáo viên cho học sinh vừa chơi nhạc cụ, vừa đọc: đơn – đơn – đơn – đơn – đen; đơn – đơn –đen; đơn – đơn – đen.
- Gv: Mời cá nhân, nhóm, tổ thể hiện tiết tấu thứ nhất.
- Gv: Hướng dẫn cả lớp thể hiện tiết tấu thứ nhất, đồng thời GV thể hiện tiết tấu thứ hai, hoà tấu cùng 
* Nhạc cụ thể hiện giai điệu.
- Gv: Hướng dẫn HS luyện tập:
- Gv: Nhận xét, sửa sai nếu có
Hoạt động 2: Thường thức âm nhạc – Hình thức biểu diễn: Độc tấu, hoà tấu.
- Gv: Giới thiệu ngắn gọn (tham khảo thông tin sau): Độc tấu và hoà tấu là những hình thức biểu diễn nhạc cụ. Độc tấu là hình thức biểu diễn nhạc cụ do một người thực hiện. Song tấu là hình thức biểu diễn nhạc cụ do 2 người thực hiện. Tam tấu hình thức biểu diễn nhạc cụ do 3 người thực hiện. Tứ tấu hình thức biểu diễn nhạc cụ do 4 người thực hiện. Ngoài ra, còn có hình thức hoà tấu nhiều nhạc cụ.
- Gv: Mở một số video tiết mục độc tấu, hoà tấu để HS nhận biết về từng hình thức biểu diễn. Giáo viên có thể hỏi: Đó là hình thức nào? Do những nhạc cụ nào trình bày? Hãy nêu cảm nhận của em về tiết mục biểu diễn. GV để HS trả lời theo cảm nhận riêng.
	

- Hs: Quan sát câu tiết tấu

- Hs: Thực hiện theo quy định
-



- Hs: Thực hiện theo nhóm, tổ, cá nhân 
- Hs: Thực hiện theo hướng dẫn của giáo viên.

- Hs: Quan sát

- Hs: Luyện tập





- Hs: Lắng nghe

- Hs: Quan sát, lắng nghe


	3.3. Hoạt động luyện tập
- Gv: cho Hs tham khảo 1 số video về biểu diễn 
- Gv: Mời HS chia sẻ với các bạn về hình thức biểu diễn độc tấu, hoà tấu mà các em biết.
HSKT làm theo HD của GV
- Gv: Mời HS trong lớp lên chơi nhạc cụ theo hình thức độc tấu, hoà tấu (nếu có).
	
- Hs: Quan sát video và lắng nghe, cảm nhận.
- Hs: Chia sẻ
HS thực hiện theo HD
- Hs: Thực hiện

	3.4. Hoạt động ứng dụng.
- Hỏi? Tên nhạc cụ mà các em vừa được học?
- Gv: Nhận xét
- Gv: Tuyên dương các em có tinh thần học tập tốt, cần phát huy trong các giờ học sau, dặn dò các em về nhà xem lại bài và làm BTTH.
	
- Hs: Trả lời

- Hs: Trả lời
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Lắng nghe và ghi nhớ lời 


      Lớp  5E,5C,5D,5A,5B đã soạn ngày 24/9/2024                                                        
4. Điều chỉnh sau bài dạy( Nếu có)
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................




	Tuần 4

	Thứ ba ngày 1 tháng 10 năm 2024


	Tiết 1:  Lớp 5G
	Âm nhạc


Chủ đề 1: Niềm vui
[bookmark: _GoBack]- Ôn tập nhạc cụ
- Vận dụng
1.Yêu cầu cần đạt.
1.1. Năng lực âm nhạc
- Thể hiện đúng trường độ bài tập tiết tấu, biết sử dụng một số nhạc cụ gõ để đệm cho bài hát. Thể hiện đúng cao độ và trường độ bài tập giai điệu bằng recorder hoặc kèn phím, duy trì được tốc độ ổn định.
- HSKT biết đọc nhạc, làm theo các bạn.
1.2. Năng lực chung
- Biết chuẩn bị đồ dùng học tập, biết hợp tác, chia sẻ hiểu biết âm nhạc với bạn 
1.3. Phẩm chất: 
- Giáo dục học sinh biết đoàn kết, vui vẻ, hòa đồng với bạn. 
2. Đồ dùng dạy học
2.5 Giáo viên
- Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ.
2.6 Học sinh
- Sách AN, vở BTTH, có một trong số các nhạc cụ gõ như: Song loan, thanh phách.
3. Các hoạt động dạy học.
	                Hoạt động của giáo viên
	     Hoạt động của học sinh

	3.1. Hoạt động khởi động
- Gv: Cho cả lớp khởi động với bài nhạc vui theo băng mẫu.
- Gv: Nhận xét, liên hệ vào bài.
	
- Hs: Khởi động theo băng mẫu
- Hs: Nghe nhận xét

	3. 2. Hoạt động luyện tập
 HĐ1: Ôn tập nhạc cụ.
* Ôn tập bài tập tiết tấu.
- Gv: Cho học sinh quan sát lại 2 câu tiết tấu đã học giờ học trước.
- Hỏi? Bạn nào còn nhớ cách gõ này không?	
- Gv: Cho cả lớp gõ lại câu tiết tấu này 
- Gv: Nhận xét, sửa sai (nếu có)
- Gv: Gõ tiết tấu thứ hai và hoà tấu cùng HS.
- Gv: Mời HS xung phong: một em gõ tiết tấu 
 - Gv: Hướng dẫn HS kết hợp 2 tiết tấu, đệm cho bài hát Niềm vui của em.
 + GV làm mẫu, vừa thể hiện tiết tấu thứ nhất vừa hát. GV và HS cùng luyện tập.
 + Tương tự, GV vừa thể hiện tiết tấu thứ hai vừa hát, sau đó GV và HS cùng luyện tập.
HSKT làm theo HD của GV: GVNX
  + GV mời cá nhân, nhóm, tổ lựa chọn tiết tấu đã học đệm cho bài hát Niềm vui của em  (phần vận dụng). Nhóm A chơi nhạc cụ, nhóm B hát Niềm vui của em.
  - Gv: Nhận xét và sửa sai ( nếu có)
* Ôn tập bài tập giai điệu.
 - Gv: Thể hiện lại Bài ri-coóc-đơ số 
Thế bấm của nốt Đô 2.
 - Gv: Hướng dẫn cả lớp luyện tập giai điệu (theo kí hiệu bàn tay, nghe và lặp lại, theo kí hiệu ghi nhạc).
 - Gv: Hướng dẫn HS chơi giai điệu cùng nhạc đệm.
 - Gv: Mời cá nhân, nhóm, tổ chơi giai điệu 
  - Gv: Hướng dẫn HS chơi trò chơi âm nhạc: Nghe giai điệu và đoán tên nốt nhạc. GV dùng sáo ri-coóc-đơ chơi các nốt Son, La, Si để HS đoán tên các nốt nhạc. 
	

- Hs: Quan sát lại câu tiết tấu

- Hs: Trả lời
- Hs: Nghe nhận xét
- Hs: Áp dụng câu tiết tấu gõ đệm cho bài hát.
- Hs: Lắng nghe và sửa sai

- Hs: Thực hiện
- Hs: Thực hiện theo hướng dẫn của giáo viên.
- Hs: Theo dõi và luyện tập

- Hs: Tập theo hướng dẫn của giáo viên.
HS làm theo GVHD
- Hs: Lắng nghe và sửa sai

- Hs: Thực hiện theo hướng dẫn của giáo viên.

- Hs: Thực hiện
- Hs: Thực hiện 
- Hs: Thực hiện theo hướng dẫn.
-Hs: Lắng nghe, ghi nhớ

	3. 3. Hoạt động khám phá
Hoạt động 2: Vận dụng.
- Trình bày Bài tập ri-coóc-đơ số 1 lần lượt với nhịp độ: hơi chậm, vừa phải, hơi nhanh.
- Gv: Phân công: tổ 1 chơi với nhịp độ hơi chậm, tổ 2 chơi với nhịp độ vừa phải, tổ 3 chơi với nhịp độ hơi nhanh.
- Gv: Hướng dẫn từng tổ luyện tập.
HSKT biết làm theo GV HD
- Gv: Hướng dẫn 3 tổ chơi nối tiếp bài tập 
	
- Hs: Theo dõi và thực hiện

- Hs: Luyện tập

- Hs: Nhóm,tổ lên biểu diễn
HS làm theo HD
- Hs: Lắng nghe và sửa sai.

	3. 4. Hoạt động ứng dụng
- Hỏi? Bài học hôm nay cô dạy các con mấy phần đó là những phần nào?
- Gv: Nhận xét, tuyên dương học sinh có tinh thần học tập tốt cần phát huy, dặn dò các em về nhà xem lại bài vài chuẩn bị bài vở cho giờ học ngày hôm sau.
	
- Hs: Trả lời

- Hs: Lắng nghe và ghi nhớ


                  Lớp  5E,5C,5D,5A,5B đã soạn ngày 1/10/2024                                                        
4. Điều chỉnh sau bài dạy( Nếu có)
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................                                    

                       




Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Thúy Hằng

